"小世界杯"3月开赛 为未来之星喝彩

体彩携手"谁是球王"为青少年足球加油

足球是公认的世界第一运 动,因其骁勇强悍、对抗激烈又 悬念丛生而充满了魅力。足球 运动的传播之广、影响之大,是 其他运动所无法比拟的。此时 此刻,在距离 2018 年世界杯还 剩下不到 100 天的时间,一直 关注足球事业发展的中国体育 彩票联合中央电视台共同发起 的《谁是球王》一 -"新时代"杯 全国青少年校园足球大赛蓄势 待发,来自全国的足球少年们 将在绿茵场上一展风采。可以 说,我们身边的"小世界杯"已 经来啦。

面向全国中小学足球队进行

今年的《谁是球王》-时代"杯全国青少年校园足球大 赛于3月启动,面向全国的中 小学足球队,分为小学组、初中 女子组、初中男子组三个组别, 赛程分为海选、大区赛、南北分 区赛、总决赛4个阶段。比赛通 过海选产生全国 32 强 (全国 31 个省区市和新疆生产建设 兵团)进入大区赛,大区赛分为 8个赛区,进而产生全国8强; 全国 8 强再分成南北两个大 区,通过预赛决出前两名,进入 到分区赛决赛:最终由专家甄选 出南北区最佳阵容进入总决赛, 决出最终冠军。

我们期待着,足球少年们在 绿茵场上挥洒青春,点燃激情, 让我们一起为这些未来的足球 之星们喝彩加油!

体彩公益金持续支持校园足球

"少年强则中国强,体育强则中国强。"习近平同志在2017年6月会见国际足联主席因凡蒂诺时曾表示,要大力发展青少年足球,让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

作为体育事业的生命线,中 国体育彩票始终关注中国足球 事业,特别是青少年足球的发 展。从保障高水平后备人才训 练,到鼎力支持校园足球,回首 青少年足球发展之路,一直有体 彩的默默奉献。



体彩公益金助力"谁是球王"活动,为青少年提供参与比赛和交流切磋的机会

从 2009 年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出 4000 万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球,希望能借此挖掘更多青少年足球新星,壮大国家足球后备力量。

2013年,国家体育总局 和教育部联合发布的《关于加 强全国青少年校园足球工作 的意见》提出,要"加大校园足 球投入力度、加强场地设施建 设和利用、建立健全校园足球 评价机制、加强师资建设"等, 旨在解决青少年足球发展中 的薄弱环节,夯实足球事业发 展根基,推进中国足球改革。 同年开始,国家体育总局将用 于校园足球的公益金投入从 每年 4000 万元增至每年 5600 万元,并在 2016 年增加 公益金用于支持中国足协"青 训中心、青训营"项目——提 升各地青训中心、青训营的硬 件,组织竞赛,并专门组织对 项目教练的培训。

校园足球覆盖面不断扩大

一分耕耘,一分收获,体彩 公益金的投入取得了卓有成效 的成果。

《中国教育报》今年2月 发布的《全国青少年校园足球 工作发展报告(2015—2017)》 显示,2015年以来,全国参加 校园足球小学联赛的人次达534.70万,参加校园足球初中联赛的人次达276.13万,参加校园足球高中联赛的人次达165.35万,参加校园足球大学联赛的人次达27.90万。这些竞赛锻炼了青少年的运动竞技能力,提升了足球在青少年群体中的影响力,让更多的孩子感受到这一项目的魅力。

报告还显示,截至2017年7 月,全国青少年校园足球特色学 校达 20218 所(小学 10022 所、初 中 7111 所、高中 3085 所)、全国 青少年校园足球试占县(区)102 个、全国青少年校园足球改革试 验区 12 个。其中,有着新时代"红 色娘子军"之称的海南"琼中女 足"就是足球特色校培养出来的 优秀队伍。这支球队 2009 年夺得 全国青少年女足比赛铜牌,2010 年获全国青少年女足比赛第4 名,还有2名队员入选了国家女 子足球队中青集训队。正是体育 彩票源源不断的支持和投入,让 更多的孩子圆了足球梦,让更多 的足球少年成长为未来的足球 新星。

新时代要有新作为,为加快推进体育强国和健康中国的建设,中国体育彩票将不忘初心,牢记使命,坚定前行,继续为中国青少年足球助力,与数亿球迷一道,共同为身边的未来之星们喝彩加油! (美言)

"体彩·新长城"助学基金首次惠及福建

20名优秀特困大学生各获4000元资助

3月14日,由国家体育总 局体育彩票管理中心、中国扶贫 基金会、福建省体育彩票管理中 心主办的"中国体育彩票•新长 城助学基金"2017 优秀特困大 学生关爱行动在福建省体育彩 票管理中心举行,来自福建师范 大学、农林大学共计 20 名 2017 级优秀特困大学生获得了资助, 这也是"体彩·新长城"助学基金 首次惠及福建。福建体彩将向每 位受助学生发放 4000 元助学 金,分两年支付。福建省体彩中 心主任刘奉利,福建农林大学老 师邓周冰、福建师范大学老师孙 湉等参加了此次捐赠。

福建首次开展"新长城"助学活动

2017年,福建体彩中心经过多方努力,首次加入到"体彩·新长城"助学活动中,这也是福建体彩继"公益体彩,快乐操场""暖冬助学""一对一扶贫助教""五人制足球"等公益活动后,开展的另一项品牌公益活动。

"体彩·新长城"助学活动的 开展和宣传,不仅为优秀大学 生减轻了生活重担,也让他们 感受到来自体育彩票的温暖和 关爱,有力地弘扬了中国体育 彩票"公益体彩,乐善人生"的 品牌理念,体彩公益形象更加 深入人心,向社会传递了满满 的正能量。

今后,福建体彩不仅要加大力度,还将长期在全省开展"体彩·新长城"助学活动,以便让更多优秀特困大学生圆满完成学

业,成为一名对社会有用之人。

两所大学20位特困生接受资助

本次共有来自福建师范大学和福建农林大学的共计 20 名特困生享受到资助。据悉,受助学生来自全国 16个省份,每名学生将得到 4000元的资助,分两次发放,总捐助金额为 8 万元。福建体彩中心主任刘奉利表示,希望体彩的资助能给同学们的生活和学习带来帮助。

据了解,受助学生平时都积极投身校园公益和社会公益活动,有的还利用假期义务支教,这些都是他们放大和传递爱心的实际行动。这些大学生是知识更加丰富的年轻一代,是笑对挫折和困难的坚强一代,更是懂感恩、有爱心的善良一代。

体彩奏响"公益与责任"最强音

捐赠仪式上,福建体彩中心主任刘奉利介绍,2017年,福建体彩总销量首度突破100亿元大关,达到了106亿元,全年共筹集体彩公益金27.63亿元。未来,福建体彩将一如既往地为公益事业作出贡献。

两所大学的相关领导勉励学子们,"天行健,君子以自强不息",祝愿同学们学得一身真才干,早日回报社会,在今后的学习生活中,更加友善诚信、互帮互助,把爱心奉献给更多需要帮助的人,把助人为乐这种中华民族的传统美德继续传承下去,发扬光大。

🖁 累计资助 2091 名特困大学生

"中国体育彩票·新长城助学基金"活动是中国体育彩票自 2005年起开展的一项全国大型 公益助学项目,主要目的是帮助 优秀特困大学生的家庭减轻负 担,减轻学生在学习上的经济压力,让他们在得到帮助和安慰的 同时,顺利完成大学期间的学业。 该助学项目自2005年启动以来, 已累计投入903万元, 资助了 2091名特困大学生。其中很多受助学生已经走出校门、走向社会, 改变了自己和家庭的命运。

(金嵌)

1600 万落户吉林 1000 万出自江苏 奖池升至 51.52 亿

大乐透单期筹集公益金 8297 万

本报讯记者金海燕报道 3月17日,体彩大乐透第18030期前区开出号码05、18、21、28、32,后区开出号码09、11。本期全国共销售2.30亿元,为社会筹集彩票公益金8297万元。本期全国中出2注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自吉林;1注为1000万元基本投注头奖,出自江苏。

数据显示,吉林中出的 1600 万元出自长春,中奖彩票为一张 2 注 6 元投入的单式追加票,其 中1注号码击中头奖。

江苏中出的 1000 万元出自南京,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票,其中 1 注号码击中头奖。

对比中可见,由于采用了追加投注,吉林这位幸运购彩者在 头奖方面要多拿了600万元追加 奖金,从而使得单个头奖达到了 封顶的 1600 万元。

奖号方面,前区奖号 05、18、21、28、32 的分布较为零散,各个号段上均有号码中出。最小号码开出 05;1 号段上开出 18;2 号段上开出 21、28;其中 21 复制上期(第 18029 期)奖号,该号于最近 4 期开出 3 次,大热;3 号段上开出 32,该号为前区开出的最大号码。

后区开出 09、11 两个大号。 最近 5 期,后区奖号的大小号码 数量比为 5 比 5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的 27 已有 28 期没有露面,正持续 走冷

本期开奖结束后,51.52 亿元滚存至 3 月 19 日 (周一)开奖的第 18031 期,这一水位较上期继续上涨,再次刷新历史最高纪录。



"2 元可 中1000万,3 元可中1600 万",事实上, 体彩大系者们 带来的不仅

有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。